

ERRATA TO VOLUME I.

Page 344, paragraph 528. The following should be substituted for the latter portion of this paragraph :—" At present, vessels of 1,500 tons, drawing 19 feet 6 inches, commonly get to the Melbourne wharves at ordinary tides, and those drawing over 20 feet, at spring tides. The minimum depth at low water spring tides is now 19 feet, the depth having been altogether increased 6 feet since the formation of the Trust."

Page 366, number of miles of telegraph wire in South Australia, 1883 to 1887, *read* "8,294," "9,421," "9,773," "10,310," "11,008," *instead of* "8,824," "7,833," "9,378," "8,771," "9,388," respectively.

Page 462, Table XII., *read* "11,448" miles of telegraph wire in South Australia, *instead of* "9,775" miles. This will also alter the totals of same column.